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1 Lieferumfang 

Bezeichnung Artikel Anzahl 

A Verbindungsblech klein 1 

B Verbindungsblech groß mit Stativsockel 1 

C Halbrundkopfschraube mit Innensechskant M6 x 16 schwarz 6 

 

2 Benötigte Werkzeuge/Material 

Inbusschlüssel Gr. 4 

Schraubensicherung mittelfest 
 

In dieser Montageanleitung wird die Montage des Sets Normschiene 
Fußende auf der rechten Patientenseite der Stryker Power-PRO 2 
beschrieben. Die Montage des linksseitigen Sets Normschiene Fußende 
erfolgt analog zu der hier beschriebenen Montage. 
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3 Montage 

Montageschritt 1:  Positionierung des Sets Normschiene Fußende an der Trage 

 

• Zur Positionierung und Montage dienen die hier rot umkreisten Platten und Bohrungen (1 & 2) auf 
dem Holm der Stryker Power-PRO 2. 

  

 

• Zur Positionierung des Sets Normschiene Fußende das große Verbindungsblechs (B) mit der darunter 
befindlichen Füllplatte in die Vertiefung an Position 2 auf dem Holm der Trage einlegen. 
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Montageschritt 2:  Montage des Sets Normschiene Fußende an der Trage 

  

• Verschrauben des großen und kleinen Verbindungsblechs (A & B) mit dem Holm der Trage unter 
Verwendung der sechs Halbrundkopfschrauben mit Innensechskant (C).  
(Schraubensicherung mittelfest verwenden) 

 

 

4 Finale Ansicht 

 
 

Artikelnummer/-n 15688, 15689 

Letzte Änderung am 18.04.2024 

Letzte Änderung durch Stefan Fischer 

Version des Dokuments 2.0 
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